

НОВОСТЬ
25.09.2018

ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С АЛРОСА

Компания «ЛЛК-Интернешнл» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») заключила новые контракты на поставки смазочных материалов для Группы АЛРОСА. Впервые в рамках сотрудничества с предприятиями горнорудной компании потребителями продукции ЛУКОЙЛа стали ПАО «Севералмаз» и АО «Алмазы Анабара», дочерние структуры ведущего мирового производителя алмазов.

В 2018 году ЛУКОЙЛ поставит российским предприятиям АЛРОСА на 30% больше смазочных материалов по сравнению с прошлым годом.

ЛЛК-Интернешнл с 2017 года является крупнейшим поставщиком смазочных материалов для АЛРОСА, обеспечивая технику горнорудной компании более чем 40 марками современных масел и смазок. В этом году в их число вошел новый высокотехнологичный продукт – трансмиссионно-гидравлическое масло ЛУКОЙЛ ГЕЙЗЕР ММ 60. Компания разработала его в 2018 году специально для применения в узлах техники, где рекомендованы смазочные материалы с увеличенным интервалом замены, отвечающие новейшей спецификации Caterpillar – Cat FD-1.